Correction

I} Droit (6 points)

1)Remplissez ce tableau de caractéristiques des entreprises.

Type d’entreprise Entreprise

individuelle

E.UR.L S.AR.L.

Capital minimum Pas de capital

Pas de minimum
obligatoire.

Pas de minimum '
obligatoire.

Nombre d’associés | Un entrepreneur, non

associé

Deux associés
minimum, cent
maximum.

Associ¢ unique

Responsable des

Responsabilité limitée | Responsabilité limitée

Responsabilité | dettes sur Ia_totahte de au montant des au montant des
son patrimoine avnorts apnorts
personnel. PROYS. ppom

2) Dans le cadre d*une S.AR.L., le gérant minoritaire peut bénéficier du statut de salarié.
Pourquoi est-ce plus intéressant pour Iui que celui de non-salarié ?

Le gérant minoritaire ou égalitaire peut bénéficier du statut de salarié plus protecteur

sur le plan social que celui des non-salariés.

I1) Economie (6 points)

1) Remplissez [e tableau suivant

Fonctions techniques du conditionnement

Fonctions commerciales du

. | conditionnement

Protéger le produit

Protéger le consommateur
Contenir, conserver le produit
Faciliter ’utilisation du produit
Faciliter la distribution du produit

Attirer et séduire le consommateur
Permettre la différenciation du produit
Informer le consommateur
Communiqguer

2) Citez deux exemples de conditionnement qui ont marqué ces derniéres années par une

innovation. Justifiez.

BT agencement

Session 2006

Boonomie et gestion — Corrigé

Coefficient : 2

| Durée : 1 heure

Page : 1/3




Exemples parmi de nombreux autres : Bec verseur du canard WC, les sachets fraicheur
des biscuits, les conditionnements préts a la consommation des compotes, les mini

formats......

I1I) Gestion ( 8 points }

1) Cofit d’achat des matieres premiéres achetees.

Eléments Quantités | Coit unitaire Total
Prix d’achat des matigéres premicres 1500 5 7500
Charges d’approvisionnement.{ transport) 1500 0.5 750
Cofit d’achat des matiéres premiéres achetées 1500 5.5 8250
2) Le stock de matiéres premiéres
Q CU T Q CU T
Stock initial 1000 5 5000 |{Coflitd’achatdes | 2250 5.3 11925
matiéres
Cofit d’achat des | 1500 5.5 8250 |utilisées.
matiéres achetées Stock final. 250 53 1325
2500 5.3 13250 2500 5.3 13250
Cump : 5.3 lem2
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3) Le coiit de production des produits finis fabrigués.

Eléments Quantités | Cofit unitaire Total

Cofit d’achat des matieres utilisées. 2250 5.3 11925

Charges de production 450 9 4050

Le cofit de production des produits finis 150 106.5 15975

fabriqués

4) Le cofit de revient des produits finis

Eléments Quantités | Coiit unitaire Total

Le colit de production des produits finis 130 106.5 13845

vendus

Cofits de distribution 130 4 520

Le colit de revient des produits finis 130 110.5 14365
5) Lerésultat analytique.

Eléments Quantités | Coiit unitaire Total

CA 130 200 26000

Le colit de revient des produits finis 130 110.5 14365

Le résultat analytigue 130 89.5 11635

L’entreprise Etcheverry réalise un bénéfice global 11635 euros et un bénéfice 89,5 euros par

coffre vendu.
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